ZALACZNIK 2B
DO Pisaia 7 DA 29 4. 2013 7,

WYNIKI ANKIET W UJECIU B ©"* ¢ RR-2Z6 7 670.9 2017y
dotyczacych planowanego przebiegu drogi DK 75

Badanie opinii publicznej zostalo przeprowadzone w dniach od 30.10.2017r. do 15.11.2017r.
Przedmiotem analizy byly 183 ankiety ztozone przez mieszkaficéw wsi Chron6w badz wiascicieli dzialek
polozonych w granicach wsi.

Pytania ankiety:
1. Imie i nazwisko.
2. Adres zamieszkania,
3. Czy jest Pan/Pani:
A. Wiadcicielem dziatki polozonej w Chronowie
B. Mieszkancem wsi Chronéw
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4. Czy prowadzi Pan/Pani dzialalno§¢ gospodarczg w Chronowie?
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5. Czy Pana/Pani miejsce zamieszkania lub prowadzenia dzialalnosci gospodarczej lezy w poblizu
granicy wschodniej Chronowa?
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6. Czy widzi Pan/Pani korzy$ci wynikajace z przebiegu drogi krajowej nr 75 w poblizu granicy wsi
Chrondw polegajace na:
A. Poprawie dostgpnosci komunikacyjnej wsi Chronow:
B. Skréceniu czasu podrézy do Nowego Sacza i Brzeska:
C. Rozwoju gospodarczym w nastgpstwie zwigkszenia ruchu samochodowego i poprawy dostgpnosci

komunikacyjnej
D. Inne
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W odpowiedzi ,,Inne” pojawiaty si¢ najczesciej odpowiedzi o braku korzysci lub wymieniano skutki

niekorzystne:

s, duzy huk, zakiocenie spokoju”

s zwiekszenie niebezpieczenstwa dla pieszych”

« ,zwigkszenie ruchu na drogach lokalnych™

s, nie widze korzysci”

» ,,pogorszenie warunkéw bytowych mieszkaricéw wsi Chronow”

s, brak korzysci”

o |, nie widze Zadnych korzysci”
Jedyna odpowiedz wskazujaca korzy$é brzmiata: ,, sprowadzenie inwestorow”.



7. Czy Pana/Pani zdaniem realizacja drogi krajowej nr 75 niesie za soba zagrozenia, ograniczenia lub
inne negatywne skutki dla mieszkanicow, takie jak:
A. Emisja hatasu
B. Spadek wartoéci nieruchomoéci
C. Uniemozliwienie dotychczasowego wykorzystywania nieruchomoéci
D. Negatywny wplyw na zdrowie
E. Negatywny wplyw na warunki zamieszkiwania
F. WzmozZony ruch samochodowy na terenie Chronowa spowodowany zjazdem z DK nr 75
G. Negatywny wplyw na przyrode (roéliny, zwierzgta) lub uprawy
H. Spadek atrakcyjnosci turystycznej miejscowosci
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Inne zagrozenia wymienione przez ankietowanych:

* ,.Spadnie wartos¢ wody pitnej we wsi Chrondw — studnie”
* | zanieczyszczenie powietrza”

* . degradacja Srodowiska™

s, mozliwosé zaniku wody w studniach”

° . przeniesienie owadow”’




Jaki jest kierunek Pana/Pani dojazdéw z Chronowa?
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Biorac pod uwage powyzsze skutki, czy uwaza Pan/Pani, ze zblizenie przebiegu drogi krajowej
nr 75 do granicy Chronowa jest:
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W dwdch ankietach pojawily sie takze dodatkowe komentarze mieszkancéw Chronowa:

., Planowany przebieg nowej DK75 dwujezdniowej i dwupasowej (2x2 kl. GP) wprowadzi zmiany w
Srodowisku niekorzystne dla mieszkarncow. Zmieni sie rowniez charakter miejscowosci z rekreacyjnej
— przyjaznej bytowaniu na gospodarczo — przemystowy o nieznanym jeszcze kierunku rozwoju”,

. Ze wzgledu na negatywny wplyw na przyrode (roSliny i zwierzeta) i zdrowie. Dot SK-1" -
uzasadnienie wskazania w pytaniu 9 odpowiedzi ,,niekorzystny”.



